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                        Дергачі


                         № 93  
Про підсумки організації

науково-методичної роботи

у закладах освіти в 2013/2014 навчальному році
Науково – методична робота з педагогічними кадрами навчальних закладів району проводилась згідно наказу по відділу освіти  від 18.06.2013р. № 133  « Про організацію науково – методичної роботи у закладах освіти Дергачівського району у 2013/2014  навчальному році», а також відповідно до структурної моделі науково – методичної роботи РМК відділу освіти та згідно розподілу функціональних обов’язків між методистами РМК  відділу освіти.

Головною метою в роботі відділу освіти є науково-методичне забезпечення та інформаційний супровід педагогічного процесу, організація удосконалення відповідної фахової освіти та кваліфікації педагогічних, керівних працівників відділу освіти та закладів освіти. Згідно з даною метою та рядом завдань, визначених за підсумками серпневої конференції педагогічних працівників у 2013 році та планом роботи на 2013/2014 навчальний рік  працювала вся система методичної освіти педагогічних кадрів району, яка спрямовувала свою діяльність також на виконання завдань роботи  над обласною науково – методичною темою «Формування  професійної мобільності педагогічних працівників регіону в умовах упровадження  нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти » та реалізацією  районної науково – методичної теми : «Створення умов для формування  професійної мобільності педагогічних працівників району  в умовах упровадження  нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти ».

Методична служба впродовж 2013/2014 навчального року надавала допомогу педагогічним кадрам не лише у розвитку їхньої професійної майстерності, а й активізувала творчий потенціал вчителя, молодого спеціаліста. 

Методична діяльність у районі будується і проводиться за принципом систематичної аналітико-діагностичної діяльності, де враховуються інтереси і запити різних категорій педагогів та керівників навчальних закладів, через анкетування, експрес-опитування, надання пропозицій тощо. Науково - методична робота була спрямована на підвищення професійного рівня педагогічних працівників, переорієнтацію їх на нову філософію освіти, удосконалення інформаційно - аналітичного забезпечення освітнього процесу.

У РМК працює  6 методистів, 1 бібліотекар, 1 методист, який відповідає за роботу психологічної служби в районі, 1 соціальний працівник, 1 секретар. У структурі РМК діє НМЛКТ, в якій працює 4 працівника (3,5 штатні одиниці). Весь РМК організовує методичну та науково-дослідну роботу учителів району за різними напрямками. 

Методистами РМК у 2013 році підготовлено і проведено: 101 семінар, 83 різного спрямування  конкурси, 97 інструктивно-методичних нарад, підготовлено 101  накази і методичних рекомендацій, організовано роботу 9 творчих груп, проведено 22 районних  майстер-класи та 5 майстер-класи у рамках конкурсу «Учитель року – 2014» (номінації: директори навчальних закладів, трудове навчання, початкові класи,російська мова, географія), проведено 54  виїзди  у ЗНЗ району, 4 засідання  «Школи молодого вчителя», організовано 31 творчих звітів   учителів, 5 засідань  науково - методичної ради РМК відділу освіти, 7 засідань «круглих» столу,  взяли участь у тематичних перевірках (41) шкіл району, підготували 97 статистичних звітів. Працівники РМК взяли участь у 171 тренінгах, провели 1729 індивідуальних консультацій, 21 оглядів навчальних кабінетів та методичних кабінетів ЗНЗ, відвідали 727 уроки у педагогів , перевірено  рівень оформлення та написання вчителями поурочних планів. Вказано на неналежне написання поурочних планів  та їх календаризацію вчителеві математики Пересічанської ЗШ – Гольченко Г.В., керівнику інтегрованого РМО вчителів історії та правознавства, вчителеві історії та правознавства Кириченко С.В., вчителеві інформатики Черкаськолозівської ЗШ – Платоненко О.Є.

Структура методичної роботи в районі передбачає діяльність 31 районних методичних об’єднань (далі РМО) учителів з базових дисциплін (в т.ч. 6 – інтегрованих: біології та екології, історії та правознавства, фізики та астрономії, образотворчого мистецтва та художньої культури, географії та економіки, предметів духовно – морального спрямування), днів методичної допомоги (далі ДМД),  по 2 науково-практичних семінари для керівників навчальних закладів та заступників директорів з навчальної роботи (з періодичністю засідань – 1 раз в семестр), 26 опорних шкіл, 6 шкіл ефективного педагогічного досвіду (вчителів німецької мови, вчителів початкових класів, фізичної культури, математики, української мови – Солоницівська гімназія №3, російської мови та світової літератури), 7 творчих груп, районної школи молодого вчителя, «Школи кадрового резерву».

 На високому рівні в 2013/2014 н. р. працювали РМО  вчителів російської мови та світової літератури – керівник  Скребець Н.С., образотворчого мистецтва та художньої культури – керівник Бугай В.М., французької мови – керівник Ткачук Н.О., фізичної  культури – керівник Желтобрюх С.М. , інтегроване  РМО вчителів географії та економіки – керівники Мокринська О.П., Омельченко Т.А..

 Потребує значного покращення робота РМО методичне об’єднання вчителів  початкових класів – керівники Рибак Л.П., Кожем’якіна Т.А., вчителів технічної праці – керівник Карташов В.С., інтегрованого РМО  вчителів біології та природознавства, керівники Подвальнюк Г.М., Прасол  І.О., РМО вчителів хімії – керівник І.В.Корнус,  РМО вчителів , які викладають «Православну культуру Слобожанщини»,РМО вчителів англійської мови, керівник Качанова О.В.
      В своїй роботі вчителі районних  методичних  об’єднань  використовують інноваційні педагогічні технології: 

· здоров’я зберігаючі; 

· інформаційні; 

· особистісно-орієнтовані;

·  ігрові; 

· інтерактивні; 

· технологія групової діяльності.

       Впровадження інноваційних технологій не є самоціллю, це інструмент для формування ключових компетенцій учня, досягнення завдань сучасної освіти.

          Велику вагу в роботі  методичних  об’єднань   відводиться  на  ознайомлення  учителів з  методикою  впровадження  ІКТ в навчально – виховний процес,  на застосування  ігрових  технологій навчання, розвивального  навчання тощо.
Більшість засідань МО  проводились з застосуванням   нестандартних форм, таких як: 
· Методичний діалог;  
· Методичний фестиваль; 
· Методичний телеміст; 
· Відкриті перегляди; 
· Педагогічний калейдоскоп; 
· Ділова гра;
· Методичний експеримент:
· Відео-уроки
       З метою підтримки талановитих школярів, розвитку їх інтелектуальних здібностей, активізації творчої діяльності вчителів учні початкових класів залучаються до проведення конкурсів різних рівнів. Поляков Микита - учень навчально-виховного комплексу «Перлина»,який  посів І – е місце  у суперфіналі  ХХVІІ Міжнародного  чемпіонату  з розв’язування  логічних математичних задач  та експертною комісією оголошений переможцем першого етапу Всеукраїнської премії «Диво – дитина 2014» у номінації: найрозумніша дитина. Цієї премії удостоєна  і учениця 3-го  класу Солоницівської гімназії №3 – Лівенцева Ганна.

      З метою виявлення талановитих школярів, розвитку їх                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             інтелектуальних здібностей, активізації творчої діяльності вчителів  учні 1-11 класів беруть активну  участь в Міжнародних та Всеукраїнських інтерактивних  конкурсах різних рівнів,а   саме:

1. Інтерактивний природничий конкурс «Колосок» (для учнів 1-11 класів), «Колосок весняний», «Кенгуру» (для учнів 2-11 класів), «Кенгуру осінній», «Левеня» ( для учнів 7-11 класів), «Лелека» (для учнів 5 – 11 класів), «Російське ведмежа» (для учнів 2-11 класів), «Патріот», «Орлятко», «Соняшник» ,«Кришталева  сова» (для учнів 3 – 11 класів), Всеукраїнській грі «Геліантус» з основних природознавчих предметів: фізики,хімії, біології, географії та інші .
    Методичною службою району приділялася значна увага підготовці директорів та їх заступників щодо виконання їх функціональних обов’язків. На основі діагностичного рівня управлінської діяльності здійснювався диференційований підхід щодо формування структури, змісту і форм організації науково-методичної роботи з даною категорією працівників. У минулому навчальному році методичною роботою було охоплено 100 % керівників загальноосвітніх, дошкільних і позашкільних навчальних закладів.
Авангардною формою методичної роботи з підвищення професійної майстерності вчителя є  районні методичні об'єднання.

Беручи участь у роботі шкільних, районних методоб’єднань, підвищують свою професійність 100 %  опитаних вчителів. Не надто популярними формами групової методичної роботи стабільно залишаються  , школи педагогічної майстерності (11.1%), майстер – класи. Серед  форм підвищення рівня професійної майстерності є робота  школи молодого вчителя, школи ефективного  педагогічного досвіду, участь у конкурсі «Учитель року» (загалом 4.9%) 
 
Учителі методичних об'єднань постійно займаються самоосвітою, на засіданнях РМО обговорюють методичні новинки. В школах ефективними методами є творчі звіти вчителів, які пройшли курси підвищення кваліфікації.

     В районі створений каталог програм спецкурсів, курсів за вибором та факультативів, за якими здійснюється викладання предметів варіативної складової робочих навчальних планів загальноосвітніх закладів  району. 

 Підвищуючи ефективність уроку, формування життєвих компетенцій учнів в РМО працювали творчі групи
Результатом науково-методичної роботи та її основних завдань – є усвідомлення педагогами необхідності реформ, готовність до впровадження інновацій, сформованість комплексу професійних компетенцій. Підвищенню престижу професії педагога та виявленню справжніх майстрів своєї справи сприяють конкурси професійної майстерності .

Відповідно до нормативних документів МОНУ та ДНО Харківської ОДА,  наказу відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації від 10.10.2013 р. №196 «Про проведення І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014», з метою стимулювання активної участі вчителів у становленні та розвитку національної системи освіти, популяризації кращих педагогічних здобутків і професійної майстерності у жовтні – листопаді 2013 року проведено І (районний) тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014»(далі – Конкурс) у номінаціях:«Директор », «Географія», «Початкові класи», «Трудове навчання», «Світова література». Слід зазначити, що у номінаціях «Трудове навчання» та «Директор» жоден навчальний заклад не подав матеріалів на розгляд журі. В  цілому  навчальними закладами району послаблена підготовча робота  щодо залучення педагогічних працівників до участі в районному та обласному етапах.

У  Конкурсі взяли участь 18 вчителів з 18 навчальних закладів району. У номінації «Початкові класи» взяли участь 13 конкурсантів, «Світова література» - 2, «Географія» - 3. Відсутні були конкурсанти у номінаціях «Трудове навчання» та «Директор».  Якісний склад конкурсантів становить: 7 вчителів вищої категорії, 2 – вчителі-методисти, 2 – старші вчителі; педагогічний стаж конкурсантів становить від 10 до 20 років – 8 вчителів, понад 20 років – 10 вчителів.       

    За рішенням оргкомітету і журі І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014» визнані переможцями І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014» 

І місце: Зубрєва Світлана Миколаївна, вчитель Дергачівського ліцею №2 Дергачівської районної ради Харківської області у номінації «Початкові класи»;

Пліско Тамара Борисівна, вчитель  Солоницівської загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів №2 Дергачівської районної ради Харківської області у номінації «Світова література»;

Семенець Алла Федорівна, вчитель Малоданилівського  ліцею  Дергачівської районної ради Харківської області у номінації «Географія». 

ІІ місце: у номінації «Початкові класи» - Островерх Ірина Іллівна, вчитель  Дергачівської  гімназії № 3, 

Клименко Наталія Сергіївна, вчитель  Козачолопанського НВК; 

у номінації «Світова література» - Ільгова Світлана Іванівна, вчитель Солоницівської гімназії №3;

у номінації «Географія» - Бучель Світлана Вікторівна, вчитель Черкаськолозівської ЗШ.

ІІІ місце: у номінації «Початкові класи» - Миргородська Наталя  Сергіївна, вчитель Солоницівського НВК «Перлина», 

Лисенко Ганна Іванівна, вчитель  Слатинського  НВК;

у номінації «Географія» - Курилко Лілія Олександрівна, вчитель Вільшанської ЗШ.

Матеріали Зубрєвої Світлани  Миколаївни, вчителя Дергачівського ліцею №2 Дергачівської районної ради Харківської області у номінації «Початкові класи», Пліско Тамари Борисівни, вчителя Солоницівської загальноосвітньої  школа І-ІІІ ступенів №2 Дергачівської районної  ради Харківської області у номінації «Світова література»,Семенець Алли Федорівни, вчителя Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області у номінації «Географія» були направлені для участі у другому (обласному) турі Конкурсу до комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти».
Чільне місце в структурі   методичної роботи посідає районна науково - методична рада, яка координує зусилля різних служб, творчих педагогів, діяльність яких спрямована на розвиток науково-методичного забезпечення освітнього процесу.

На засіданнях Ради розглядались питання щодо покращення науково-методичної роботи в закладах освіти району, а саме:

	· Організаційно – методичне забезпечення  проведення ІІ етапу  Всеукраїнських  учнівських олімпіад  з базових дисциплін та Малої олімпіади  з української мови , математики та природознавства;

· Роль бібліотеки  в інформаційно -  методичному забезпеченні навчально – виховного процесу;

· Ефективність використання комп’ютерної та недійної техніки;

· Про результати  моніторингу стану викладання та моніторингу якості освіти  учнів з етики, художньої культури, образотворчого мистецтва,музичного мистецтва, правознавства,  фізики,астрономії, початкових класів, фізичної культури.

· Реалізація науково – методичних тем в навчальних закладах  Подвірського НВК, Козачолдопанського НВК, Цупівського та Руськолозівського НВК.

·  Стан моніторингу виконання програм , курсів за вибором, спецкурсів, факультативів.


 Таким чином, робота  науково – методичної ради  РМК відділу освіти була організована і проведена на високому науково – методичному рівні.

Для підвищення  професійної майстерності  вчителів в районі чітко спланована   система роботи . Протягом 2013/2014 н. р.  підвищення кваліфікації педагогічних працівників  здійснювалося  відповідно до вимог Закону України  «Про освіту», Типового  положення  про атестацію  педагогічних працівників , планового показника Головного управління освіти і науки ХОДА та заявок  закладів освіти району.  У І семестрі 2013/2014 н. р.  пройшли курсову підготовку при КВНЗ «ХАНО» 49 педагогічних працівника . В ІІ семестрі  - 117 педагогічних  працівника .  Прослухали спецкурси -   521 педагогічних працівника .  Методист РМК  відділу освіти  Поставнича Л.В. пройшла курси – стажування В 2014 році  при КВНЗ «ХАНО». При Центральному  інституті  післядипломної  педагогічної освіти Університету менеджменту  освіти НАПН України м. Києва в 2014 році пройшли курси – Савенкова  Н.А., Волкова О.М., Деменко Т.В. 

Після закінчення проходження курсової підготовки  вчасно  надають звітну інформацію такі заклади: Ветеринарний НВК    (директор З.М.Хуторна), Прудянська ЗШ (директор Л.М.Груздєва), Дергачівська гімназія №3 ( директор О.А.Калашник), Солоницівський колегіум( директор І.Ф.Околічний), Протопопівський НВК( директор Л.Л.Ляшенко).Не звітують  про проходження курсової підготовки такі заклади: Дергачівський ліцей №2( директор О.П.Остапенко), Малоданилівський ліцей ( директор С.П.Катасонова), Безруківський НВК ( директор Ю.М.Безрук), Слатинський НВК( директор В.В.Євдокимова), Пересічанська ЗШ( директор В.О.Лузан).Не виконують план – замовлення проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників навчальні заклади: Дергачівський ліцей №2( директор О.П.Остапенко), Пересічанська ЗШ( директор В.О.Лузан).

В міжкурсовий період районним методичним кабінетом використовуються можливості розвитку професійної компетенції педагогів шляхом залучення їх до участі у обласних та районних науково – методичних заходах.  Це - семінарах-практикумах, тренінгах, консультаціях.  Так у 2013/2014 навчальному році педагоги району були  активними учасниками 95% обласних та 90% районних заходів з актуальних проблем оновлення змісту освіти. В рамках проведення ДМД (Днів методичної допомоги) методисти РМК здійснюють  виїзди в заклади освіти з метою надання  методичної допомоги за запитами адміністрації шкіл.  



Для проведення методичної роботи з молодими педагогічними кадрами у районі діє  «Школа молодого вчителя». У 2013/2014 навчальному році педагогічний загал району поповнили 14 молодих спеціалістів, переважна більшість яких (10 осіб) закінчили Харківський національний  педагогічний   університет імені Г.С.Сковороди, 4 є випускниками  Харківської гуманітарно-педагогічної  академії. У навчальних закладах за кожним молодим вчителем закріплений наставник, розроблений план методичної роботи. У рамках роботи «Школи молодого вчителя» протягом навчального року проведені засідання «Формування професійної майстерності молодого педагога шляхом впровадження інноваційних форм та методів роботи» на базі Подвірського НВК, «Проектна діяльність як форма підвищення ефективності сучасного уроку» на базі Козачолопанського НВК, засідання круглого столу «Як організувати роботу з батьками. Сім’я – школа виховання» було проведене у режимі Інтернет-спілкування.  На засіданнях молоді вчителі відвідують майстер-класи досвідчених педагогів району, беруть участь в інтерактивних іграх, озвучують проблеми, з якими стикаються під час роботи, обговорюють шляхи їх вирішення. Разом з тим молоді вчителі протягом навчального року відвідують засідання фахових РМО, уроки обміну досвідом у навчальних закладах, де працюють. Найбільше молодих спеціалістів у Дергачівській гімназії №3(5вч.), Великопроходівському НВК (3 вч.), Козачолопанському НВК (3 вч.). Проблемою залишається плинність серед молодих вчителів (Лебедь А.О., психолог, Дергачівський ліцей №2; Косова К. О., вч. англ. мови, Дергачівський НВК «ЗШ – ДЗ»;Уманець Н.В., вч. англ. мови, Дергачівська вечірня).
      На сьогодні  всі навчальні заклади району  входять до складу освітніх округів, роботу яких координує  Координаційна рада освітніх округів  Дергачівського району.  Всі  4 округи мають свої назви , паспорти та Угоди  про спільну освітню  діяльність . 

    До складу Дергачівського  освітнього округу входять: Центральний     освітній   округ, Солоницівський освітній  округ, Вільшанський освітній округ та  Російськомовний освітній    округ.

Центральний освітній  округ створено за моделлю  „Ресурсний центр”.   До складу округу входить 12 ЗНЗ. А також Дергачівський будинок дитячої та юнацької творчості, Дергачівська дитячо-юнацька спортивна школа, Дергачівський районний будинок культури, Харківська державна зооветеринарна академія, Малоданилівська школа естетичного виховання, Дергачівська центральна районна бібліотека, Дергачівська центральна районна лікарня. 
Солоницівський, Вільшанський та Російськомовний  освітні округи створені за  моделлю  «Міжшкільне об'єднання».  Всі ці округи користуються послугами Ресурсного центру.  

До Солоницівського освітнього округу входять  4 навчальні заклади, ефективно функціонує міжшкільний факультатив з математики. 

До Вільшанського освітнього округу входять  4 навчальні заклади, 

До Російськомовного  освітнього округу входять  3 навчальні заклади 
Профільне навчання відповідно до Державних стандартів освіти забезпечує  загальноосвітню підготовку учнів, їх допрофесійну готовність із врахуванням  стійкої орієнтації щодо подальшого   навчання. 

З метою  розвитку і вдосконалення  системи  ступеневої освіти  та довузівської підготовки , співпраці з ВНЗ м. Харкова  та області , упровадження  передового  досвіду та ефективних  форм і методів  роботи з талановитою молоддю, навчальні заклади району склали Угоди з  ВНЗ  Харкова та області. За ініціативи  начальника відділу освіти було започатковано в  районі Акцію «Професор в сільській школі» в результаті якої проведено 897 виїздів – зустрічей професорсько – викладацького складу  в школи району. 

Заклади для обдарованих дітей 100% охоплюють своїх вихованців  профільним навчанням. Всього в районі  447 учнів  охоплено профільним навчанням, що складає 58%.  Загальноосвітні навчальні заклади все більше переходять на універсальний профіль, що зумовлено невеликою кількістю дітей в закладі, великою розбіжністю їх профільних нахилів і, звичайно, в першу чергу недостатністю високоякісного кадрового забезпечення в кожному, окремо взятому закладі. 

  Вивчення предметів на профільному рівні дає змогу більш якісно готувати учнів до участі у  ІІІ та ІV етапах Всеукраїнських олімпіад  з навчальних предметів. 

  Але у цьому навчальному році із 18 переможців обласних олімпіад лише 8 вивчали ці предмети  на профільному рівні.

     Це учні:

- Дергачівського НВК «ЗШ-ДЗ» -  І  і  ІІ місце з фізичної культури;

- Дергачівський ліцей №2 – ІІ місце з історії (профільний напрям)

                                               та ІІІ місце з економіки ;

- Дергачівська гімназія №3 –ІІІ місце  з української мови

                                               та ІІІ місце з  російської мови;

Малоданилівський ліцей  –  ІІІ місце з хімії;

Солоницівський колегіум  - ІІІ місце з французької мови. 

     Але, нажаль.  не всі заклади мають результативність від профільного навчання. Це Солоницівська  ЗШ №2 ( хіміко-біологічний профіль),  Пересічанська ЗШ ( історичний профіль) - ніяких досягнень на обласному рівні.  Солоницівська гімназія №3 має найвищий результат в районі – І місце в області і ІІ на Всеукраїнському рівні з української мови. Але це не профільний предмет. Профіль в закладі – історія і філософія, де досягнень  немає.   

В результаті впровадження профільного навчання та роботи освітніх округів  в районі:

· Більш якісною стала підготовка робіт в МАН

· Випускники профільних класів краще  складають ЗНО

· Збільшується кількість учителів, які  пройшли спецкурси та тренінги для викладання у профільних класах (діаграма по роках)

· Налагоджено співпрацю з ВНЗ,  укладено договори, викладачі  з ВНЗ проводять заняття на базі наших закладів.

· В районі налагоджується робота  міжшкільних факультативів 

Мережа профільних класів в районі  зменшилася. Заклади для обдарованих дітей 100% охоплюють своїх вихованців  профільним навчанням. Всього в районі  447 учнів  охоплено профільним навчанням, що складає 58%.  Загальноосвітні навчальні заклади все більше переходять на універсальний профіль, що зумовлено невеликою кількістю дітей в закладі, великою розбіжністю їх профільних нахилів і, звичайно, в першу чергу недостатністю високоякісного кадрового забезпечення в кожному, окремо взятому закладі. 

 Всього в установах освіти району встановлено 523 персональних комп’ютери . 

          Із них у навчальному процесі використовується 43 НКК (навчально-комп’ютерних комплекси), що нараховує 437 ПК, в управлінській діяльності – 76 ПК, 10 комп’ютерів використовуються у бібліотеках.


Станом на 01.05.2014 р. застаріла комп’ютерна техніка в ЗНЗ Дергачівського району становить 55%. Як вихід із даної ситуації є необхідним розробка і затвердження на рівні району програми оновлення комп’ютерного забезпечення та інтернет-ресурсів завкладів освіти Дергачівського району.

Одним з найважливіших показників рівня комп’ютеризації загальноосвітніх навчальних закладів є визначення кількості учнів на один комп’ютер. Цей показник у районі  становить 14 учнів на 1 комп’ютер, що  нижче за обласний показник – 10 учнів на 1 компютер.

Потребують своєчасного оновлення сайти закладів, які систематично вчасно не оновлюють інформацію: Дергачівський ліцей №2 (директор Остапенко О. П.), Малоданилівський ліцей (директор Катасонова С. П. ), Солоницівська гімназія №3 (директор Вехова Т. М.), Слатинський НВК (директор Євдокімова В. В.).

Несвоєчасно подається інформація електронними засобами зв’язку (електронна пошта): Дергачівський ліцей №2 (директор Остапенко О. П.), Безруківський НВК (директор Безрук Ю. М.), Пересічанська ЗШ (директор Лузан В. О.)

            У навчально-виховному процесі використовуються сучасні мультимедійні комплекси. Частково такою технікою забезпечені: 

- Дергачівський НВК «ЗШ-ДЗ»,

- Солоницівський НВК «Перлина», 

- Солоницівська ЗОШ №2,

- Пересічанська ЗОШ,

- Подвірський НВК,

- Слатинський НВК.

В повному обсязі мультимедійною технікою забезпечені Дергачівський ліцей №2, Малоданилівський ліцей,  Дергачівська гімназія №3, Солоницівська гімназія №3.

Ведеться робота щодо модернізації та оновлення функціональних можливостей сайту відділу освіти.

Протягом 2013/2014 навчального року загальноосвітнім, позашкільним та дошкільним навчальним закладам району надавалася методична допомога щодо використання та впровадження в роботу інформаційно-комп’ютерних технологій. У 2013 році створено сайт для Дитячо-юнацької спортивної школи.

Впродовж 2013/2014 н. р. сайт відділу освіти постійно оновлювався. Відображалися найсвіжіші та найактуальніші новини, пов’язані з освітою в районі. Регулярно отримувалася електронна пошта, що надходила з Департаменту науки і освіти ХОДА, КВНЗ «ХАНО» та закладів освіти району.

Станом на 25 травня 2014 року в ЗНЗ  районі працювало 724  педагогічних працівника, в ДНЗ працювало 202 педагогічних працівника. З них мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 282( в ДНЗ – 14) педагогічних працівника, «спеціаліст І категорії» – 166 ( в ДНЗ -23), «спеціаліст ІІ категорії» –80(в ДНЗ -21), кваліфікаційну категорію «спеціаліст»  має 156 (в ДНЗ -89), 49  працюючих не мають відповідної освіти(в ДНЗ –14), а отже,Вони  не підлягають атестації. Мають педагогічне звання «Старший учитель» – 109 чоловік, «Вчитель методист» –98 чоловік,»Вихователь методист» - 20 чоловік.

В грудні-січні було проведено ХХІ районну виставка-презентація педагогічних ідей і технологій «Виховний потенціал уроку в сучасній системі національної освіти» (присвячений  200 – річчю  від дня народження Т.Г.Шевченка) на яку подано 74 роботи із загальноосвітніх навчальний закладів .

На обласний етап відібрано 37 роботи згідно квоти. 

Дипломами І – ІІІ ступенів нагороджено 13 учасників. 

Дипломом І ступеня нагороджено 2 учасника (Лузан Людмила Олександрівна, Пересічанська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів, ДНЗ «Сонях» Кисіль Жана Миколаївна )

Дипломом ІІ ступеня – 3 учасника (Євмененко В.Т. Дергачівська гімназія № 3, Єременко Г.І. та Островерх О.І. Прудянська ЗШ.,  ) 

Дипломом ІІІ ступеня – 8 учасників(Ярова Л.Г. Дергачівський НВК «ЗШ-ДЗ», Семеренська Л.В. Дергачівський ліцей № 2, Прищенко Н.В. Дергачівський ліцей № 2, Лебедь Г.О. Дергачівський ліцей № 2, Корнус І.В. та Жуковіна Г.В. Малоданилівський ліцей, Остапенко А.О. Дергачівський НВК № 1, Баришевська Н.М. та Рожкова Т.К. Дергачівська вечірня (змінна) школа, ДНЗ «Веселі чоловічки» Степаненко О.Л.).

Два роки поспіль не  брали   участі у виставці такі заклади: Черкаськолозівська ЗШ, Руськолозівський НВК, Солоницівський НВК «Перлина» ,  Протопопівський НВК.


11 квітня 2014 року на базі Дергачівської гімназії № 3 було проведено ІV«Калейдоскоп інновацій у методичній роботі». Кожного року окремі заклади презентують роботу шкільного методичного кабінету. В цьому році презентували свою роботу Дергачівська гімназія № 3, яка посіла І місце, а також Безруківський НВК – ІІ місце, Вільшанська ЗШ – ІІ місце та Токарівський НВК – ІІ місце.


У дослідно-експериментальній роботі взяли  участь навчальні заклади:

· Національний проект «Відкритий світ» - Дергачівський НВК «ЗШ-ДЗ» та Подвірський НВК;

· експеримент регіонального рівня «Науково-методичні засади впровадження медіоосвіти в систему навчально-виховної роботи закладів освіти Харківської області» - Дергачівська гімназія № 3, Дергачівський ліцей № 2, Козачолопанський НВК, Токарівський НВК.


У ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін взяли участь 1322 учні з 24 загальноосвітніх навчальних закладів району.Призові місця посіли 278 учнів, з них: І місце – 64 учні, ІІ місце – 90 учнів, ІІІ місце – 124 учні. Кількість переможців становить21%від загальної кількості учасників (2008/2009 н.р. – 21%;  2009/2010 н.р. – 25%; 2010/2011 н.р. – 24%; 2011/2012н.р. – 20%; 2012/2013н.р. – 19,5%).

Аналіз показників  якості виступу учнів та кількості індивідуальних призових місць (додаток 1) свідчить, що найбільшу кількість призових місць вибороли учні Дергачівської гімназії №3 (І – 8, ІІ – 17, ІІІ – 17), Дергачівського ліцею №2 (І – 14, ІІ – 9, ІІІ – 11),Солоницівського колегіуму (І – 6, ІІ – 14, ІІІ – 11),Дергачівського НВК «ЗШ – ДЗ» (І – 4, ІІ – 9, ІІІ – 10), Малоданилівського ліцею (І – 7, ІІ – 6, ІІІ – 9),Вільшанської ЗШ (І – 9, ІІ – 5, ІІІ – 6).Учні двох навчальних закладів не мають жодного призового місця (Ветеринарного НВК та Дергачівської вечірньої ЗШ). 

       У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів учні Дергачівського району взяли участь у 20 олімпіадах, загалом – 69 учнів. Призових місць вибороли 18( І – 2, ІІ – 5, ІІІ – 11), що становить 26 % від загальної кількості учасників ІІІ етапу. 

В І етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з педагогіки та психології  в 2013/2014 навчальному році взяли участь 145 учнів це на 50% більше ніж у 2012/2013р. Переможці І етапу брали участь в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади.

У ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з педагогіки та психології   взяли участь  19 учнів. Не брали участь у районному етапі учні, Дергачівського НВК ДНЗ-ЗШ, Протопопівського НВК, Полівської ЗШ, Токарівського НВК, Дергачівської вечірньої ЗШ

       У ІУ Всеукраїнському етапі учнівських олімпіад з навчальних предметів цього року брали участь 2 учасники. Солодовидченко Світлана, учениця 10 класу Солоницівської гімназії №3 в олімпіаді з української мови та літератури виборола ІІ місце. Вчитель – Бондар Т.А.Білаш Ілона, учениця 11 класу Дергачівського НВК «ЗШ – ДЗ» представляла команду Харківської області в олімпіаді з фізичної культури та спорту. 

У обласному етапі турнірів команда Дергачівського району взяла  участь у турнірі з географії. З 60 максимально можливих балів учасники нашої команди набрали – 53, що дало можливість вибороти І місце. Кращим гравцем визнано Терехова Дениса, учня 10 класу Пересічанської ЗШ, вч. Левченко В.І.

    У обласному етапі турніру з біології команда Дергачівського району також виборола І місце і була рекомендована до участі у Всеукраїнському турнірі. Кращим гравцем визнано Турчина Романа, учня 11 класу Малоданилівського ліцею, вч. Катасонова С.П.

У обласному етапі турніру юних істориків команда Дергачівського району також виборола І місце.  Кращим гравцем визнано Разіну Аліну, ученицю 10 класу Дергачівського НВК «ЗШ – ДЗ», вч. Дерев’янко Ю.М.

    У обласному етапі турніру з хімії команда Дергачівського району стала третьою у відбірковому турі. Керівник команди Корнус І.В., вчитель хімії Малоданилівського ліцею.

У обласному етапі турніру юних журналістів команда району брала участь вперше та виборола ІІІ місце. Керівник команди Платоненко О.С., вчитель української мови та літератури Дергачівської гімназії №3. 

   Команда Дергачівського району «Меридіан» брала участь у ІХ Всеукраїнському турнірі юних географії у м. Чернівці. Керівник команди Мокринська О.П., вчитель географії Дергачівського НВК «ЗШ-ДЗ». Команда Дергачівського району «СІТІ» брала участь у ХІІ  Всеукраїнському турнірі юних біологів у м. Житомир. Керівник команди Подвальнюк Г.М., вчитель біології Козачолопанського НВК. Обидві команди нагороджені дипломами за участь.

Відділ освіти Дергачівської РДА та заклади освіти опікуються захистом прав дітей в Україні відповідно до нормативних документів з охорони дитинства.

На базі відділу освіти Дергачівської РДА 09.04.2014 відбувся круглий стіл на тему «Соціальна  мобільна  робота  в  Європі», в якому взяли участь гості - науковці з Німеччини  і ХНУ ім.В.Н.Каразіна. За їх участі будуть проведені тренінги для соціальних педагогів.  
На нарадах громадських інспекторів з охорони дитинства 12.09.2013 і 30.01.2014 розглядались питання  «Про хід виконання Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року» за 2013 рік», «Про стан навчання і виховання дитини з розладами аутичного спектру».

За результатами проведення в районі з 27 серпня по 26 вересня 2013 року Всеукраїнського рейду «Урок» 100%  дітей охоплено  повною загальною середньою освітою. Дітей, які не приступили до навчання, не виявлено. Взято під контроль стан відвідування навчальних занять дітьми із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, із малозабезпечених та багатодітних сімей. Під час рейду здійснювався контроль за відвідуванням шкіл з метою виявлення дітей, що пропускають заняття в школі. Обстежено умови проживання та виховання дітей у сім’ях, які тимчасово знаходяться у кризовій ситуації. Таких сімей у районі 29, в них виховується 49 дітей. Було обговорено проблемні питання, що виникають між дітьми та їх батьками, проведено профілактичні бесіди з членами родин.  Проведено обстеження сімей опікунів, піклувальників, прийомних батьків. За результатами  обстеження усі діти-сироти та діти, які позбавлені батьківського піклування, виховуються у належних умовах, чистота та охайність присутні у кожній з цих сімей. Заходи щодо охоплення усіх дітей шкільного віку навчанням, як вимагає чинне законодавство, тривають впродовж усього навчального року. Щоденно надається інформація про відвідування учнями загальноосвітніх навчальних закладів. 
Створено соціальний паспорт ЗНЗ району. Створено бази даних дітей пільгових категорій, які оновлюються двічі на рік. Станом на 10.01.2014 дітей пільгових категорій – 1162, з них: сиріт і дітей, які позбавлені батьківського піклування-95; дітей-інвалідів-83; дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС-61; дітей з багатодітних родин-482; дітей загиблих міліціонерів-1; напівсиріт-198; дітей одиноких матерів-230; дітей батьків-інвалідів-12. 

З фонду загальнообов’язкового навчання на 2013 рік виділено 68400 грн для  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з багатодітних сімей. 

Медичний огляд дітей-сиріт здійснюється двічі рік, діти забезпечені гарячим харчуванням, шкільною формою, здійснюються своєчасні виплати державної допомоги. Дана категорія дітей застрахована та забезпечена Єдиними квитками для проїзду в приміському транспорті.
Забезпечено щорічне оздоровлення дітей пільгових категорій в таборах з денним перебуванням системи освіти учнів 1-8, 10 класів,   дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування. 

Загальна кількість дітей, які отримують безкоштовне харчування, станом на 20.09.2013  становить 3223 чол.. Із них:дітей пільгових категорій  серед учнів 5-11 класів-74, а саме: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 61, дітей із малозабезпечених сімей-13.Учнів 1-4 класів -3149.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Порядок надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку» виплачується державна соціальна допомога по досягненню 18 років дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування. У 2013році  виплачено кошти у сумі 34390 грн 19 дітям-сиротам і дітям, які позбавлені батьківського піклування. 

У рамках проведення новорічних та різдвяних свят 19.12.2013року діти соціально незахищених категорій від Дергачівського району з навчальних закладів Слатинський  НВК, Пересічанська ЗШ (42 учня) направлялись на обласний захід до Дня Святого Миколая на базі Палацу студентів Національного  університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», були одержані 42 подарунки для дітей пільгових категорій. 

На виконання «Програми розвитку освіти в Дергачівському районі на 2014-2018 роки», затвердженої Рішенням ХХХІХ сесії Дергачівської районної ради УІ скликання від 17 грудня 2013 року №706-4  проведено районний конкурс «Учень року – 2013». Цього року у конкурсі взяли участь 24 кращі учні навчальних закладів району. У запеклій інтелектуальній боротьбі переможцями конкурсу стали:

І місце –500 грн. – Гарбуз Дмитро, учень 9 класу Дергачівського ліцею №2;

ІІ місце – 300 грн. – РуднікКаріна, учениця 9 класу Солоницівської ЗШ №2;

ІІІ місце – 200 грн. – Попова Вікторія, учениця 11 класу Солоницівської гімназії №3.  Переможці нагороджені грамотами відділу освіти та отримали грошову винагороду.

Подякою відділу освіти  за активну участь у конкурсі відзначені:

· Коломієць Тетяна, учениця 10 кл. Слатинського НВК;

· Короткий Дмитро, учень 8 кл. Дергачівської гімназії №3;

· Ткачук Дмитро, учень 11 кл. Солоницівського колегіуму.

Відповідно до Указу Президента України від 2 жовтня 2013 року № 536/2013 «Про призначення стипендій імені Тараса Шевченка учням загальноосвітніх навчальних закладів» іменною стипендією відзначено 10-х учнів із різних регіонів України. Серед них, Солодовидченко Світлана – учениця 9 класу Солоницівської гімназії № 3 Дергачівської районної ради Харківської області. Відділом освіти Дергачівської райдержадміністрації учениці виплачена грошова винагорода у розмірі 11 100грн. 
       Фінансування за«Програмою розвитку освіти в Дергачівському районі на 2014-2018 роки» здійснюється у межах реальних можливостей бюджету

Створюються необхідні організаційно-педагогічні умови впровадження інклюзивної освіти. Проведено в загальноосвітніх навчальних закладах методичні заходи для педагогів - педконсиліум і педрада по інклюзивному навчанню. Організовано проходження виїзного  тематичного спецкурсу «Організаційно-педагогічні умови впровадження інклюзивної освіти» КВНЗ «ХАНО» на базі відділу освіти для спеціальної підготовки педагогічних працівників із питань інклюзивного  й  інтегрованого навчання. Залучено громадську   організацію   Благодійний   фонд   «Квіти життя»      ( м. Харків )  до  співпраці з питання впровадження інклюзивної освіти для проведенням   семінарів-тренінгів  педагогічним працівникам.  Укладено угоди про співпрацю з районними установами охорони здоров’я, соціального захисту населення, службою у справах дітей  для своєчасного виявлення та обліку дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі дітей з інвалідністю, надання їм освітніх, реабілітаційних і соціальних послуг. Забезпечено укладення угод про співпрацю загальноосвітніх навчальних закладів із спеціальним  навчальним закладом області для консультування педагогічних працівників стосовно новацій у змісті і методах навчання дітей з особливими освітніми потребами.

Надається якісна реалізація державних гарантій дітям-інвалідам на отримання  освіти на рівні, що відповідає їх здібностям та можливостям. Всі загальноосвітні та дошкільні заклади району архітектурно  доступні для осіб з обмеженими фізичними можливостями – мають пандуси, кнопки виклику. Створюються необхідні умови для  охоплення  різними формами навчання дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю. Проводиться робота по залученню дітей-інвалідів та дітей, з особливими освітніми потребами до занять у гуртках, які діють при загальноосвітніх навчальних закладах та позашкільних - будинку дитячої та юнацької творчості, клубів за місцем проживання. Діти-інваліди забезпечуються психолого-педагогічним супроводом. Враховуючи рекомендації  Витягів  з протоколів  засідань Харківської обласної центральної ПМПК, Довідок ЛКК і бажання батьків у 2013/2014 н.р. запроваджене інклюзивне навчання у Дергачівському НВК. Проводиться просвітницька робота серед батьків з питань вибору можливих форм і методів навчання,  у тому числі навчання у спеціальних закладах області.

З нагоди  Міжнародного дня інвалідів в листопаді-грудні 2013 року в загальноосвітніх навчальних закладах  з нагоди  Міжнародного дня інвалідів   таких  виховних заходів:  Урок толерантності, година спілкування: «Дивіться на нас, як на рівних», тренінг «Ми можемо діяти», виставка дитячих творчих робіт «Повір у себе», випуск інформаційного бюлетеня до Міжнародного дня інвалідів».Забезпечили участь учнівської молоді в таких акціях милосердя: Всеукраїнська благодійна акція «Назустріч мрії» (з метою збору коштів для організації повноцінного реабілітаційного центру в Україні), «Так важливо - розуміти та підтримувати» (робота учнів-волонтерів в зоні шефської діяльності мікрорайону ЗНЗ з надання допомоги одиноким інвалідам, ветеранам війни», «Теплі долоньки» (надання учнями матеріальної  допомоги дітям, які її потребують), «Іграшка для друга» (виготовлення учнями подарунків для дітей-інвалідів та дітей,з особливими освітніми потребами).

Проводилась у жовтні у навчальних закладах комунікативна кампанія «Гендер очима дітей», Урок гендерної рівності. Забезпечили проведення у навчальних закладах заходів, присвячених  Міжнародному  дню захисту дітей.

Психологічна служба району здійснює психолого-педагогічний патронаж,  спрямований на надання допомоги соціально незахищеним категоріям вихованців, учнів  з метою подолання життєвих труднощів та підвищення їхнього статусу, а саме: вивчається ситуація в родині, в школі; розробляється індивідуальний план соціального  супроводу , індивідуальні консультації, групові тренінги, рольові ігри. Відповідно до розробленого плану соціального супроводу проводиться робота з родиною, учителями і здійснюється оцінка ефективності проведеної роботи.

В навчальних закладах  організована робота батьківських лекторіїв, проводяться тематичні батьківські збори за темами: «Дотримання основних положень Конвенції ООН «Про права дитини», «Право дитини на висловлення власної думки», «Взаємопорозуміння в родині», «Експлуатація праці дітей».Забезпечили проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед батьків щодо відповідального ставлення до виконання ними своїх обов’язків у формі батьківських зборів, індивідуальних консультацій.

Дотримання норм охорони та захисту прав дітей і підлітків, соціальне забезпечення та підтримка сімей з дітьми продовжується і надалі.

Забезпечуючи психологічну складову організації освітнього середовища у районі, працівники психологічної (28 чол.) та логопедичної (10 чол.) служби системи освіти у своїй роботі намагаються забезпечувати умови, які сприяють розвиткові індивідуальності кожної дитини, збереженню її здоров’я, формуванню у неї готовності до самостійного життя в суспільстві після завершення навчання.
       Активно впроваджуються у школах тижні психології. Це сприяє  популяризації психологічної науки через пізнання особистістю самої себе, своїх та чужих індивідуально-типологічних рис. Вчить учнів вільно висловлювати свої думки й проявляти свої емоції. Допомагає згуртованістю школи та формує позитивне відношення до шкільного життя учнів. 

Активно впроваджується регіональна програма ПРООН/ЮНЕЙДС «Сприяння просвітницькій роботі «Рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя» кількість тренерів програми збільшилась на п’ять чоловік, та програми «Школа здоров’я проти СНІДу». Козачолопанський НВК приймає участь у реалізації Всеукраїнського превентивного проекту. 

         В закладах освіти Дергачівського  району програма з фізичного виховання виконується   повністю – в  25  загальноосвітніх навчальних закладах   та 27 дошкільних установах, працювали  45 штатних працівників в школах та 6 в дошкільних установах,    з них - 48% з вищою та першою кваліфікаційною категорією.

             Також в районі працює дитячо-юнацька спортивна школа, яка охоплює в секціях з футболу, волейболу, акробатики та лижного спорту 1260 дітей шкільного віку.

             В районному будинку дитячо-юнацької творчості працюють гуртки туристсько – краєзнавчого напрямку, якими охоплено більше трьохсот школярів. Солоницівський  НВК «Перлина»  та   Дергачівський НВК  «ЗШ  І-Ш ст. - ДЗ » , які є опорними з фізичного виховання. На базі цих закладів постійно проводяться спортивно-масові заходи та науково-методичні семінари. В Дергачівському НВК «ЗШ-І-ІІІ ст.-ДЗ» працює найкращий спортивний колектив під керівництвом директора школи Зенькової Н.О. та вчителів-методистів з фізичного виховання – Желтобрюх С.М., яка 6 років очолює районне методичне об’єднання вчителів фізкультури та тренерів ДЮСШ, та Єрмоловича  О.М..
           Протягом року було проведено 15 районних спортивних змагань - з футболу, волейболу, настільного тенісу, шахів, шашок, легкої атлетики, оздоровчо-патріотичного фестивалю «Нащадки козацької слави», "Старти надій"  та спартакіада допризовної молоді, в яких взяли участь близько 2,5 тис. учасників. В закладах освіти проведено  малі Олімпійські ігри за програмою обласних змагань «Діти Харківщини», в яких взяли участь близько 3 тис.учасників.

           Кращими в загальному заліку були: Дергачівський НВК, Дергачівська гімназія № 3, Солоницівський колегіум, Безруківська ЗШ, Вільшанська ЗШ , Прудянська ЗШ , Малоданилівський ліцей . Проведено  близько  300  шкільних змагань з різних видів спорту, в яких взяли участь  6151 учень, а також   22 змагання для працівників освіти - 214 учасників.
  В 2013/2014 навчальному   році команди закладів освіти взяли активну участь в усіх видах змагань обласної Спартакіади школярів «Спорт протягом життя»  та посіли п’яте місце серед районів області. 
             В 2013/2014 н. р. у 25 загальноосвітніх школах району було введено додатковий урок фізкультури (футболу),  було охоплено 4841 учень в 222 класах, що становило  66 %. Найкраще поставлена робота по введенню додаткового уроку в Дергачівському НВК, Дергачівському ліцеї №2, Солоницівському колегіумі,  Солоницівській   ЗШ №2, Вільшанській ЗОШ,  Токарівському  НВК . За рахунок меншої наповнюваності класів, завантаженості бази, кількості спеціалістів більший відсоток охоплення додатковим уроком в сільських школах.
Згідно результатів поглибленого медичного огляду школярів 465  учнів отримали рекомендації відвідування занять спеціальних медичних груп. 

В 2013/2014 н. р. спеціальні медичні групи працювали  лише в одному закладі -  Вільшанській ЗОШ  ), якими охоплено 67 дітей з вадами здоров'я ,з рештою була спланована індивідуальна робота на уроках фізкультури. Вчителі фізкультури враховують особливості діагнозу, стадії хвороби, рівень фізичного розвитку дітей, намагаються вести спостереження за підготовленістю та функціональним станом, здійснювати індивідуальний підхід до кожного учня. 
В районі працює 27 дошкільних установи (18 дитячих садків та 9 у складі навчально-виховних комплексів) , в яких виховується 2505 дітей.   Працюють 6 фахівців   з   фізичного виховання    в дошкільних закладах   № 1 «Калинка», №2 «Лелеченька» м. Дергачі, Солоницівському НВК "Перлина" , Дергачівському НВК №1, в інших закладах фізкультуру проводять вихователі   вікових груп. Два дошкільних заклади мають плавальні басейни (НВК «Перлина» смт Солоницівка, НВК № 1 м. Дергачі). Фізичне виховання здійснюється переважно в колективних формах роботи : 2 заняття на тиждень, 2 фізкомплекси на свіжому повітрі, 1 раз на тиждень - пішохідний перехід за межі закладу.                 
      В навчальних закладах  вчителі проводять позакласну спортивну роботу. В 62 секціях, 31  гуртку та 4 факультативах спортивного спрямування , з 16 видів спорту охоплено 2978 дітей.

        У грудні  2013 року на базі Дергачівської  гімназії №3 було проведено ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізичної культури переможцями якої стали учні Дергачівського НВК Калістов Денис  та Білаш Ілона, яка в подальшому стала переможцем ІІІ туру та учасником ІУ туру Всеукраїнської олімпіади з фізкультури в місті Хмельницькому.      

Протягом    2013/2014 навчального   року в закладах освіти району  робота щодо  забезпечення безпечної життєдіяльності та попередження травматизму серед учнів та вихованців була організована і проводилась згідно державної програми курсу «Основи здоров’я» , програми попередження побутового травматизму, рекомендацій  Департаменту науки і освіти Харківської обласної держадміністрації та інших нормативно-правових документів.

На виконання Закону України “Про дорожній рух ” в закладах освіти забезпечувалося  обов’язкове  виконання програми вивчення правил дорожнього руху учнями та вихованцями, розроблено маршрути безпечного руху, активізовано позакласну роботу. В закладах освіти   працюють   гуртки “Юних інспекторів руху”. Команда юних інспекторів руху Дергачівського НВК (директор Зєнькова Н.О., керівник Дехтяренко Л.М.) взяла участь у зональному етапі обласного конкурсу .Спільно з ДАІ проводяться “Тижні безпеки руху ” , районні рейди “Увага ! Діти на дорозі!». Протягом навчального року проводився конкурс дитячої творчості  «Зробимо безпечним  дорожній рух», в якому взяли участь близько 200 учнів закладів району.


 На виконання Закону України “Про пожежну безпеку ” в закладах освіти організовано постійний контроль за вивченням правил пожежної безпеки, затверджено комплексні заходи щодо запобігання пожежам , проводяться громадські огляди протипожежного стану об’єктів установ освіти. У більшості шкіл організовано роботу гуртків “Дружин юних пожежних-рятувальників ”, відвідування учнями  пожежно – технічної виставки в м.Харкові, проведення у школах та дошкільних закладах “Дня знань з пожежної безпеки ” .  У  березні  2014 року в закладах освіти було проведено  шкільний етап фестивалю «Дружин юних пожежних-рятувальників», в рамках якого було організовано виступи агітбригад , вікторини, конкурси малюнків та інше. Дружина  юних    рятівників Пересічанської ЗОШ І-ІІІ ступенів (директор Лузан В.О., керівник Святенко А.О.), взяла участь  у відповідних  обласних змаганнях, де посіла почесне друге місце.                   
       В районі функціонує  23 шкільні бібліотеки, що складає 88 % від загальної кількості.  16 шкільних бібліотек оснащено  комп′ютерами  (70%),  9 – принтерами,   8 шкільних бібліотек підключено до Інтернету  (30%).

     В шкільних бібліотеках функціонує  14 читальних залів на 205 місць для читачів,  працює 25 бібліотекарів. З них  один – провідний бібліотекар, 8 бібліотекарів мають І категорію, 16 – спеціалісти.   Курсову перепідготовку в 2013 р. пройшли  4 бібліотекарі

       Бібліотечний фонд шкільних підручників поповнився на 140 найменувань,  загальною кількістю 28 538 шт. на суму 502тис. гривень. 

         Фонд шкільних бібліотек поповнився художньою літературою в кількості  1025 шт.  на суму 38 тис.  гривень  та науково-методичними виданнями в кількості 3 900  штук на суму 40 тис. гривень. Всього надходження склали 4925 штук на суму 78 тисяч гривень, що значно менше ніж в минулому році (307 тис. грн..)       

Забезпеченість основними підручниками така:

  1-4 кл. –100%;

  5-9 кл. –100%

  10-11 кл. – 97%

Загальний відсоток забезпечення становить 99%


Навчально-виховний процес у бібліотеках навчальномих закладів Дергачівського  району  спрямовано на те, щоб розкрити здібності кожної дитини, підштов​хнути її до саморозвитку. 

     В цьому році проводиться  моніторингове дослідження якості  підручників для 1-го класу. В  дослідженні беруть участь всі навчальні заклади району. До опитування  залучені вчителі, діти, батьки.

    В  апробації підручників для учнів 1 класів загальноосвітніх навчальних закладів, які видані за державним замовленням у 2012 році брали участь Солоницівський колегіум та Пересічанська ЗШ. 
     В апробації підручників для учнів 2 та 5 класів загальноосвітніх навчальних закладів, які видані за державним замовленням у 2013 році беруть участь Солоницівський колегіум, Дергачівська гімназія №3, Пересічанська ЗШ, Подвірський НВК, Солоницівський НВК «Перлина» Дергачівський НВК №1, Токарівський НВК.

        Підвищенню рівня педагогічної майстерності сприяє  забезпечення методичною літературою та періодичними  виданнями шкільних бібліотек. Всі навчальні заклади  Дергачівского району взяли активну участь в підписній кампанії.  На І півріччя 2014 ріку  передплачено більше 78 найменувань газет та журналів в кількості більше 3363 екз.   на 187 350 грн.

     Найактивніше здійснена підписна кампанія в таких закладах як  Дергачівська гімназія №3,  Дергачівський ліцей №2, де не тільки кожен вчитель передплатив районну газету, а також проведена  активна роз′яснювальна робота серед батьківських колективів, і  в результаті передплату райони  здійснено в Дергачівському ліцеї №2 на 500%, а в Дергачівський гімназії №3 на 300%.  

     А в  таких  закладах як Солоницівський колегіум, Солоницівська гімназія №3, Пересічанська ЗШ,  Русько-Лозівський НВК, Подвірський НВК, Безруківський НВК, Черкаськолозівська ЗШ передплату здійснено менше ніж на 100%. 
      Виходячи з вищезазначеного, 

НАКАЗУЮ:

1. Вважати науково-методичну роботу  у закладах освіти району у 2013/2014  н. р. проведено на належному рівні.
2. Завідувачу  РМК відділу освіти М.І. Живолуп:
    2.1.
Ознайомити, з результатами науково – методичної роботи в закладах освіти, керівників навчальних закладів різного рівня, керівників РМО на засіданнях,   нарадах,семінарах.

до 30.08.2014
 2.2 Розробити заходи щодо  удосконалення науково -  методичної роботи в закладах освіти.

до 01.09.2014, Островерх О.І.
3. За  належні показники організаційно – методичної діяльності щодо модернізації освітнього простору району  нагородити Грамотою відділу освіти  методистів РМК відділу освіти Островерха О.І, Щербаченко Л.О., Клочко Г.Г., Поставничу Л.В.
4. За належний рівень організації науково-методичної роботи в навчальних закладах району нагородити Грамотою відділу освіти заступників директорів з НВР, директорів, які курують науково-методичну роботу: Євмененко Віру Тихонівну, заступника директора з НВР Дергачівської гімназії № 3, Зоріну Раїсу Павлівну, заступника директора з НВР Солоницівської гімназії № 3,  Байстрюченко Євгенію Миколаївну, заступника директора з НВР Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ст. – дошкільний заклад», Леунову Вікторію Володимирівну, директора Дергачівського навчально-виховного комплексу № 1, Клименову Лілію Валентинівну, директора Солоницівського навчально-виховного комплексу "Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови - дошкільний заклад "Перлина"" 
5. За високі результати участі у ІІІ та IV  етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів нагородити Грамотою відділу освіти керівників РМО: Мокринську Олену Петрівну, вчителя географії Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ст. – дошкільний заклад», Сотнікову Ніну Василівну, вчителя української мови та літератури Солоницівської гімназії № 3,  Желтобрюх Світлану Миколаївну, вчителя фізичної культури Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ст. – дошкільний заклад», Котенко Галину Михайлівну,  вчителя біології Козачолопанського НВК, Кириченко Світлану Вікторівну, вчителя історії Пересічанської загальноосвітньої школи І – ІІІ ст., Корнус Ірину Вікторівну, вчителя хімії Малоданилівського ліцею, Скребець Наталію Сергіївну, вчителя російської мови Козачолопанського НВК, Ткачук Надію Олександрівну, вчителя французької мови Солоницівського колегіуму.
6. За організацію ефективної роботи з обдарованою учнівською молоддю та високу результативність участі учнів району у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів відзначити Подякою відділу освіти таких вчителів: Рябовол  Олену Михайлівну, вчителя української мови Дергачівської гімназії № 3; Бондар Тетяну Анатоліївну, вчителя української мови та літератури   Солоницівської гімназії № 3, Пугач Тамару Федорівну, вчителя біології Солоницівської гімназії № 3, Руденко Олену Борисівну, вчителя хімії Малоданилівського ліцею, Муковоз Наталію Михайлівну, вчителя історії Дергачівської гімназії № 3, Мірошніченко Ніну Миколаївну, вчителя економіки Дергачівського ліцею № 2, Дмитренко Валентину Валентинівну, вчителя історії Дергачівського ліцею № 2, Зінкевич Валентину Христофорівну, вчителя географії Дергачівського ліцею № 2, Андрієнко Лідію Дмитрівну, вчителя географії Солоницівського колегіуму, Желтоброх Світлану Миколіївну, вчителя фізичної культури Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ст. – дошкільний заклад», Лєсну Олену Дмитрівну, вчителя французької мови Солоницівського колегіуму, Сотникову Елеонору Артурівну, вчителя російської мови Дергачівської гімназії № 3, Васильєву Надію Миколаївну, вчителя російської мови Дергачівського ліцею № 2, Лісну Катерину Архипівну, вчителя екології Солоницівської гімназії № 3.
7.
Керівникам навчальних закладів:
7.1.
Проаналізувати результати науково - методичної роботи закладу в 2013 /2014  н. р. та розробити заходи щодо їх покращення в 2014/2015н.р.










до 01.09.2014
7.2. Подати до РМК відділу освіти  копію наказу «Про підсумки організації науково – методичної роботи у закладі  освіти за 2013/2014 н. р.»

                                                                                     до 13.06.2014
7.3 Подати до районного методичного кабінету відділу освіти копію наказу «Про організацію науково-методичної роботи закладу у 2014/2015 навчальному році»











до 30.08.2014
8.
Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача РМК
Живолуп М.І.

Заступник начальника 

відділу освіти                                               

 В.І.-Є.Сінюгіна
З наказом ознайомлені                                                  
М.І. Живолуп
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