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УКРАЇНА
ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ   

07.04.2015



           Дергачі


           № 101- к
Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІ рівня  07.04.2015

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.01.2012 за № 14/20327), на виконання наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.09.2014 № 379 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2014/2015 навчальному році» та наказу відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації від 12.09.2014 №649-к «Про утворення атестаційної комісії ІІ рівня та атестацію педагогічних  працівників Дергачівського району у 2014/2015  навчальному році та на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Дергачівської районної державної адміністрації (протокол від 07.04.2015 № 6)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступних педагогічних працівників:

Бурда Наталія Вікторівна, вчитель географії Солоницівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. №2 Дергачівської районної ради Харківської області – відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Костенко Світлана Василівна , заступник директора з навчально-виховної роботи Солоницівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. №2  Дергачівської районної ради Харківської області – відповідає займаній посаді;

Гонтаренко Ольга Євгенівна  інструктор з фізкультури Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) №1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області - присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії».
Пузирєй Галина Леонідівна  вихователь Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) №2 «Лелеченька» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь – методист».

Прокопова Ніна Григорівна  вихователь Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) №2 «Лелеченька» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь – методист».

Старикова  Ольга Олегівна вихователь Ліснянського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) «Барвінок» комбінованого типу Черкасько – Лозівської сільської  ради Дергачівського району Харківської області - присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти  педагогічне звання «вихователь – методист».

Мелашич Олена Володимирівна  вихователь Ліснянського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) «Барвінок» комбінованого типу Черкасько – Лозівської сільської  ради Дергачівського району Харківської області - присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» 

Немилостива Лариса Борисівна  завідувач Ліснянського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) «Барвінок» комбінованого типу Черкасько – Лозівської сільської  ради Дергачівського району Харківської області - відповідає займаній посаді 
Тодосійчук Людмила Володимирівна   завідувач Черкасько – Лозівського  дошкільного навчального закладу (ясел – садка) «Колосок » комбінованого типу Черкасько – Лозівської сільської  ради Дергачівського району Харківської області - відповідає займаній посаді 

Романенко Аліна Вікторівна  вихователь Пересічанського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) «Сонечко» комбінованого типу Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області відповідає  раніше присвоєному 9 тарифному розряду.

Олійник Надія Степанівна завідувач Пересічанського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) «Сонечко» комбінованого типу Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області - відповідає займаній посаді
Ксенженко Раїса Михайлівна  вихователь Солоницівського навчально – виховного комплексу « Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІ ст.. з поглибленим вивченням іноземної мови – дошкільний заклад «Перлина» Дергачівської районної ради Харківської області – відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
Клименова Лілія Валентинівна директор Солоницівського навчально – виховного комплексу « Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІ ст.. з поглибленим вивченням іноземної мови – дошкільний заклад «Перлина» Дергачівської районної ради Харківської області – відповідає займаній посаді
Загорулько  Валентина Михайлівна вихователь Солоницівського навчально – виховного комплексу « Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІ ст.. з поглибленим вивченням іноземної мови – дошкільний заклад «Перлина» Дергачівської районної ради Харківської області – відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь – методист».

Терентьєва Ірина Миколаївна   вихователь Березівського дошкільного навчального закладу (ясел – садка) «Берізка» Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії».

Смитана Ніна Анатоліївна, вчитель початкових класів Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

Смитана Ніна Анатоліївна, вихователь групи продовженого дня Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

Остапенко Надія Тимофіївна завідувач Малоданилівського  дошкільного навчального закладу (ясел – садка) «Дзвіночок » комбінованого типу Малоданилівської селищної  ради Дергачівського району Харківської області - відповідає займаній посаді 
2. Головному бухгалтеру відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації Іванченко Н.М. здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 07.04.2015 року.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти

райдержадміністрації




              С.Г.Крижний
