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УКРАЇНА
ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ   

06.04.2016



         Дергачі


           № 81-к
Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІ рівня 05.04.2016р. , 06.04.2016 р.
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.01.2012 за № 14/20327), наказу відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації від 11.09.2015 № 135-к «Про утворення атестаційної комісії ІІ рівня та атестацію педагогічних  працівників Дергачівського району 2015/2016  навчальному році», від 27.12.2015  №191-к «Про внесення змін до наказу від 11.09.2015 № 135-к» та на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Дергачівської районної державної адміністрації (протокол від 01.04.2016 № 4)
НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступних педагогічних працівників:

Околічний Ігор Федорович, директор Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської області відповідає займаній посаді.
Околічний Ігор Федорович, вчитель історії Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
Окунєва Ганна Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Солоницівського колегіумуДергачівської районної ради Харківської області – відповідає займаній посаді.

Лєсна Олена Дмитрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Солоницівського колегіумуДергачівської районної ради Харківської області – відповідає займаній посаді.
Карпенко Григорій Васильович, вчитель фізики Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший вчитель»;
Родітєлєва Олена Іванівна, вчитель біології Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 
Козлова Людмила Григорівна, вчитель української мови і літератури Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший вчитель»;
Іваніна Людмила Миколаївна , вчитель української мови і літератури Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» .

Живолуп Марія Іллівна,  вчитель хімії Слатинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель - методист».
Онопрієнко Олена Василівна, вихователь Слатинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «вихователь- методист».
Сінюгіна Вікторія Ігор-Євстахіївна, вчитель початкових класів Слатинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «вчитель - методист».
Котова Світлана Михайлівна, вчитель початкових класів Слатинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
Хижняк Наталія Миколаївна, вчитель географії Слатинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
Грінченко Людмила Олександрівна, вчитель інформатики Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель - методист».

Середа Людмила Миколаївна, вчитель фізики Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель - методист».

Курилко Вікторія Михайлівна, вчитель української мови та літератури Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель».

Курилко Вікторія Михайлівна, педагог-організатор Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «педагог-організатор-методист»
Мовчан Людмила Василівна, вчитель англійської мови Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
Руденко Людмила Михайлівна, вчитель початкових класів Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель».

Федьо Надія Іванівна, вчитель української мови і літератури Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель - методист».

Оробченко Аліна Миколаївна, вчитель української мови і літератури Прудянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель».

Єременко Ганна Іванівна, вчитель математики Прудянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
Безрук Юлія Миколаївна, вчитель української мови і літератури Безруківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів–дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «вчитель - методист».

Малець Наталя Сергіївна, вчитель зарубіжної літератури та російської мови Безруківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів–дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель - методист».

Малець Наталя Сергіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Безруківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів–дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області відповідає займаній посаді.
Костюк Людмила Олександрівна, вчитель німецької мови Дворічнокутянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель - методист».

Костюк Людмила Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Дворічнокутянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає займаній посаді.
Лукаш Тетяна Петрівна, вчитель української мови та літератури Дворічнокутянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

Ксенженко Раїса Михайлівна, вчитель російської мови Солоницівського навчально- виховного комплексу «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови – дошкільний заклад» Перлина» Дергачівської районної ради Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

Камардіна Віта Анатоліївна, вчитель початкових класів Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель - методист».

Камардіна Віта Анатоліївна, вихователь групи продовженого дня Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель - методист».

Маслій Ніна Василівна, вчитель початкових класів Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
Рубашка Тетяна Миколаївна, вчитель початкових класів Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
Рубашка Тетяна Миколаївна, вихователь групи продовженого дня Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

Кравцова Валентина Миколаївна, вчитель-логопед Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
Руденко Іван Олексійович, інструктор з фізичної культури Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

Дробот Валентина Миколаївна, завідувач Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає займаній посаді.

Дробот Валентина Миколаївна, вчитель-логопед Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії».

Гринишак Анастасія Василівна, вихователь Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».

Шаповал Наталія Володимирівна, музичний керівник Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»

Вождаєва Алла Вікторівна, вчитель-логопед Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №2 «Лелеченька» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
Решетняк Тетяна Федорівна, вихователь Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №2 «Лелеченька» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»
Христоєва Світлана Миколаївна, завідувач Березівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Берізка» Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області відповідає займаній посаді.
Христенко Олена Анатоліївна, практичний психолог Березівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Берізка» Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».

Лук'яненко Інна Юріївна, вихователь Березівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Берізка» Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області присвоїти 8 тарифний розряд.
Гришакова Людмила Анатоліївна, вихователь Березівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Берізка» Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області присвоїти 8 тарифний розряд.

Григоряка Тамара Вікторівна, вихователь Березівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Берізка» Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області присвоїти 8 тарифний розряд.
Коваленко Олена Іванівна, вихователь Березівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Берізка» Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєному 9 тарифному розряду.

Козарь Любов Миколаївна, вихователь Березівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Берізка» Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєному 9 тарифному розряду.

Пащенко Людмила Леонідівна, вихователь Солоницівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Веселка» Солоницівської селищної ради Дергачівського району Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».
Замліла Надія Іванівна, вихователь Черкасько-Лозівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Колосок» Черкасько-Лозівської сільської ради Дергачівського району Харківської області відповідає раніше присвоєному 9 тарифному розряду.

Гонтаренко Олена Миколаївна, вихователь Вільшанського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Світанок» комбінованого типу Вільшанської селищної ради Дергачівського району Харківської області присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».
Насіка Раїса Миколаївна, завідувач дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №3 «Сонечко» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області відповідає займаній посаді.
2. Головному бухгалтеру відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації Іванченко Н.М. здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 06.04.2016 року.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти

Дергачівської районної

державної адміністрації




    О.В.Колесникова
Сорока 3-30-63
