Дорогі друзі!
Шановні освітяни, учні, батьки!
Прийміть щирі вітання від голови Дергачівської районної державної адміністрації Володимира Михайловича Кацуби, голови Дергачівської районної ради Михайла Івановича Бушева.

1 ВЕРЕСНЯ – День знань – особливе свято! Адже кожен з нас : державний службовець,вчитель, політик, лікар починав пізнавати світ саме за шкільною партою. 

Особливим і, безперечно, визначальним День Знань став у цьому, 2011 році, коли ми відзначаємо 20-річчя з дня проголошення Незалежності України. Сьогодні Україна остаточно утвердилася як суверенна й демократична держава, відкрита для європейського і світового співтовариства. Вам, юні громадяни незалежної України, продовжувати будувати державу майбутнього, заможну і процвітаючу.
Та все починається з малої батьківщини – з Дергачивщини. Сьогодні наш край розквітає. Щодня відбувається позитивні перетворення: це і нові дороги, відремонтовані садочки і школи, відкриті нові дитячі майданчики, районна дитяча поліклініка та нові ФАПи в селах. Все це завдяки районній державній адміністрації на чолі з головою Кацубою Володимиром Михайловичем, тому, що в районі влада злагоджено співпрацює з усіма структурами націлює всі інстанції на спільні дії під девізом, який започаткував Володимир Михайлович Кацуба: «Майбутнє будуємо разом». 

Приємно, що не тільки сьогодні, а і кожного дня освіта є пріоритетом у вирішенні завдань соціально-економічного розвитку.

Ми з гордістю говоримо, що у нас найобдарованіші діти, які виборюють призові місця в олімпіадах, турнірах, отримують стипендії від голови райдержадміністрації Володимира Михайловича Кацуби. Майже 96 % випускників стали студентами вищих навчальних закладів і приємно, що вони повертаються в наш район. В тому числі 15 молодих вчителів сьогодні розпочали свій педагогічний шлях і отримали матеріальне заохочення від голови райдержадміністрації Володимира Михайловича Кацуби.
Так і сьогодні передаючи слова вітання від голови районної державної адміністрації Кацуби Володимира Михайловича також вручаю подарунок школі:  26 книжок серії «Шкільна бібліотека» та яскраві енциклопедії. Особисто кожен першокласник отримує подарунок від благодійної організації «Майбутнє будуємо разом» – набір канцтоварів.

                                                   Щасти вам!
Дорогие друзья!

Уважаемые учителя, ученики, родители!
       Примите сердечные поздравления от главы Дергачевской районной государственной администрации Владимира Михайловича Кацубы, главы Дергачевского районного совета Михаила Ивановича Бушева.

       1 сентября – День знаний – особенный праздник! Каждый из нас: государственный служащий, учитель, политик, врач начинал познавать мир именно за школьной партой. 

       Особенным и выдающимся День знаний стал в этом, 2011 году, когда мы празднуем 20-летие со дня провозглашения Независимости Украины. Сегодня Украина окончательно утвердилась как суверенное и демократическое государство, открытое для европейского и мирового содружества. Вам, юные граждане независимой Украины, продолжать строить государство будущего, богатое и процветающее.

        Но все начинается с малой родины – с Дергачевщины. Сегодня наш край расцветает. Каждый день происходят положительные преобразования: это и новые дороги, отремонтированные детские сады и школы, открытие новых детских площадок, районной детской поликлиники и новых ФАПов в селах. Все это благодаря районной государственной администрации во главе с Кацубой Владимиром Михайловичем. Районная власть согласованно сотрудничает со всеми структурами, нацеливает все инстанции на совместные действия под общим девизом, которому дал начало Владимир Михайлович Кацуба: «Будущее строим вместе».

        Приятно, что не только сегодня, но и каждый день образование является приоритетом в решении заданий социально-экономического развития.

        Мы с гордостью говорим, что у нас самые одаренные дети, которые занимают призовые места в олимпиадах, турнирах, получают стипендии от головы райгосадминистрации Владимира Михайловича Кацубы. Почти 96% выпускников стали студентами высших учебных заведений и приятно, что они возвращаются наш район. В том числе 15 молодых учителей сегодня начали свой педагогический путь и получили материальное поощрение от главы  райгосадминистрации Владимира Михайловича Кацубы.
         Так и сегодня вручаю в подарок от главы райгосадминистрации Владимира Михайловича Кацубы 26 книг из серии «Школьная библиотека» и красочные детские энциклопедии. Лично каждый первоклассник получает в подарок от благотворительной организации «Будущее стоим вместе» - набор канцтоваров. 

                    Удачи Вам в новом учебном году!
